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Διασυρμόβ από «Financial Times» 
...διά στόματοβ πρωθυπουργού
Α παντήσεις στην κριτική που 

δέχεται για τους χειρισμούς 
στην υπόθεση Γιούνκερ αλλά 
και πολύ περισσότερο στο μείζον ζήτημα 

που έχουν δημιουργήσει οι εντός ή εκτός 
Ελλάδας αναφορές του πρωθυπουργού 
στο πρόβλημα της διαφθοράς αναζήτά 
π κυβέρνηση.

Χθες, ο πρωθυπουργός μιλώντας με 
το νέο γραμματέα της Κ.Ο. του ΠΑΣΟΚ, 
Β. Εξαρχο, και τους τρεις κοινοβουλευ
τικούς εκπροσώπους, Π. Ευθυμίου, Χρ. 
Πρωτόπαπα και Μ. Μπεντενιώτη, αφε
νός αρνήθηκε και πάλι ότι είχε ποτέ συ
νομιλία ιδιωτική με τον κ. Γιούνκερ, στην 
οποία να του είχε πει ότι κυβερνά μια δι
εφθαρμένη χώρα, αφετέρου αισθάνθηκε 
την ανάγκη να τους διαβεβαιώσει ότι π 
κυβέρνηση θα συνεχίσει την προσπάθειά 
της υπέρ της διαφάνειας, ότι η μάχη κατά 
της διαφθοράς παραμένει προτεραιότη
τα και ότι στην επίτευξη αυτού του στό
χου δεν θα κάνει βήμα πίσω. Το Μαξίμου 
-απαντώντας στην κριτική της Ν.Δ. ότι 
με τις συνεχείς παρεμβάσεις του για τη 
διαφθορά στην Ελλάδα ο κ. Παπανδρέ- 
ου τελικά έχει δυσφημήσει τη χώρα στο 
εξωτερικό, επιδεινώνοντας τη δημόσια 
εικόνα της και κάνοντας πιο δύσκολο το 
έργο της ανάταξης της ελληνικής οικονο- 

I μίας- αναφέρει ότι τόσο οι δηλώσεις των 
ξένων ηγετών όσο και τα πρωτοσέλιδα 
και οι αναφορές των μεγάλων διεθνών 
MME στην Ελλάδα είναι η καλύτερη
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απάντηση σε αυτήν την κριτική.
Μιας και ο λόγος για τα μεγάλα διεθνή 

MME, χθες, οι «Financial Times» αποκα
λύπτουν σε ολοσέλιδο άρθρο τους: «Στην 
Ευρώπη ακόμη θυμούνται το βράδυ που 
ο Ελληνας πρωθυπουργός, κ. Γιώργος 
Παπανδρέου, εξομολογήθηκε στους 
ομολόγους του ότι η χώρα του ήταν 
διεφθαρμένη. Ηταν πολύ εντυπωσιακός 
και ειλικρινής. Βασικά είπε: “Η χώρα μου 
είναι μια διεφθαρμένη χώρα από το A ως 
το Ω”, δηλώνει αξιωματούχος της Ε.Ε. ο 
οποίος ήταν παρών στο δείπνο των Ευ
ρωπαίων ηγετών στις 10 Δεκεμβρίου του 
2009 στις Βρυξέλλες, κατά το οποίο ο κ. 
Παπανδρέου απογύμνωσε την "οικονομι
κή ψυχή” της Αθήνας». Και συνεχίζει για

Στην κυβέρνηση 
επιχειρούν να 
αποκρούσουν ιη  
γενικευμένη κριτική 
στις απαξιωτικές 
για τη χώρα 
δηλώσεις, του
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τον Ελληνα πρωθυπουργό το βρετανικό _  
φύλλο: «Οι παραδοχές του στην αρχή της 
ευρωπαϊκής συνόδου αποτέλεσαν ένα 2  
ουσιαστικό βήμα στη διαδικασία κατά την <* 

οποία οι εταίροι της χώρας -πεπεισμένοι 
ότι ο πρωθυπουργός της Ελλάδας ήταν 
ειλικρινής ως προς την αποφασιστικότπτά 
του να εισαγάγει διαρθρωτικές μεταρ
ρυθμίσεις- κατέληξαν στο να ανακοινώ
σουν τον Μάιο τη διάσωση των 110 δια 
ευρώ για το πιο σάπιο οικονομικά μέλος 
της ευρωζώνης».

Τι απαντά το ΠΑΣΟΚ
Ο «βασικός σχολιασμός», το κείμενο με 
την επίσημη θέση του ΠΑΣΟΚ που δη
μοσιεύει κάθε ημέρα το κυβερνών κόμ
μα, αναφέρει χαρακτηριστικά, μεταξύ 
άλλων:

«Ολοι αυτοί, που με θράσος κατηγο
ρούν τον Παπανδρέου ότι δυσφημεί τη 
χώρα, θα πρέπει να γνωρίζουν ότι όχι 
μόνο μιλήσαμε, αλλά θα συνεχίσουμε να 
μιλάμε και να χτυπάμε τη μάστιγα της 
διαφθοράς που στερεί δισεκατομμύρια 
ευρώ από τον Ελληνα πολίτη»: Και συ
νεχίζουν: «Και βέβαια θα μπορούσαμε να 
αποφύγουμε το μνημόνιο. Θα το είχαμε 
αποφύγει αν είχαν απαλλάξει την Ελλάδα 
από την παρουσία τους ως κυβέρνηση 
νωρίτερα από τον Ιούνιο του 2008, όταν 
ζητήσαμε για πρώτη φορά εκλογές», ανα- 
φερόμενοι στην προηγούμενη κυβέρνηση 
της Ν.Δ. ■

Αμετανόητος, ο πρωθυπουργός αρνήθηκε μιλώντας 
με το γραμματέα της Κ.Ο. Β. Εξαρχο ότι είπε στον Γιούνκερ 

πως κυβερνά μια διεφθαρμένη χώρα.
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«Αποβλήθηκε» από ία ψηφοδέλτια ο Φασούλας
ΟΡΙΣΤΙΚΑ εκτός ψηφοδελτίων του ΠΑ
ΣΟΚ έμεινε τελικά ο νυν δήμαρχος Πειραιά, 
Π. Φασούλας, ενώ η Ιπποκράτους ανακοί
νωσε τελικά χθες τους οκτώ υποψήφιους 
αντιπεριφερειάρχες (χωρίς σταυρό). Εκτός 
έμεινε τελικά και ο νυν νομάρχης Δυτ. Ατ
τικής Αρ. Αρκουδάρης, αφού εηελέγη η Στ. 
Δήμου ως υποψήφια αντιπεριφερειάρχης 
Δυτ. Αττικής, εκτός όμως έμεινε και ο πρώ
ην πρόεδρος του ΕΚΑ  Γρ. Φ ελώ νης, τον

οποίο ήθελε υποψήφιο αντιπεριφερειάρχη 
Νοτίου Τομέα ο Γ. Σγουρός. Σύμφωνα με 
πληροφορίες, αρκετά στελέχη από εκείνα 
που συζητούσαν με την Ιπποκράτους, και 
τελικά αποκλείστηκαν, ήδη συζητούν τη 
συμμετοχή τους στο ψηφοδέλτιο του Γ. 
Δημαρά. Θα πρέπει να αναφερθεί ότι τρεις 
από τους περιφερειακούς συμβούλους που 
θα εκλεγούν με σταυρό θα διεκδικήσουν 
(στο ψηφοδέλτιο που θα επικρατήσει τε

λικά στις 7 Νοεμβρίου) τις τρεις θέσεις 
θεματικών αντιηεριφερειαρχών, που θα 
προστεθούν στους οκτώ που εκλέγονται 
χωρίς σταυρό.

Στον Κεντρικό Τομέα υποψήφια αντιπε- 
ριφερειάρχης θα είναι η Αννα Παπαδημη- 
τρίου-Τσάτσου, δικηγόρος, σύζυγος του 
Γ. Παπαδημητρίου, συνταγματολόγου -ο 
οποίος έφυγε προσφάτως από τη ζωή- στε
νού συνεργάτη του τέως πρωθυπουργού Κ.

Σημίτη και κόρη του επίσης εκλιπόντος κο
ρυφαίου συνταγματολόγου Δ. Τσάτσου.

Στο Βόρειο Τομέα υποψήφιος αντιπερι- 
φερειάρχης θα είναι ο εκπαιδευτικός και 
πρώην πρόεδρος της Ο ΛΜ Ε, Κ. Μανιά
της, στο Δυτικό Τομέα ο αντιπρόεδρος 
της ΑΔΕΔΥ, Κ. Παπαντωνίου, στον Τομέα 
Νήσων ο δημοσιογράφος, Δημήτρης Κα- 
τσικάρης, στον Τομέα του Πειραιά ο πρώ
ην δήμαρχος Κορυδαλλού, Στ. Χρήστου, 
στην Αν. Αττική το μέλος του Πολιτικού 
Συμβουλίου Χρ. Κισκήρα και στη Δυτ. Ατ
τική η στενή συνεργάτις του Θ. Πάγκαλου, 
Στ. Δήμου.
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